



天气

多云间阴 北风吹霾

晚报讯 (记者 张莉萍) 昨日, 重度霾“袭城”, 天气阴沉了一天, 伴随着阵阵寒风, 体感温度下降了不少。今日, 多云间阴, 气温变化不大, 但北风不小, 没有阳光的温暖, 明日, 气温将略有小幅下降, 外出的市民要做好防风保暖准备。

市气象部门预报, 今日全市天气多云间阴, 北风3—4级, 最低气温2℃, 最高气温6℃。预计: 6日, 阴转多云, 北风2—3级, 气温-1—7℃; 7日, 多云转晴, 北风2—3级, 气温-3—5℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市空气

质量仍不理想, 8处监测点中除2处监测点因停电、仪器故障、网络故障等原因子站维护外, 其余各监测点均有不同程度的污染状况出现。其中, 市中区政府空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 污水处理厂空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城

区环保局空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 峰城区政府空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 台儿庄区环保局空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5。

联席会联合督导定期通报

打击环境违法 多部门“牵手”

晚报讯 (记者 王龙飞) 市环境保护部门与公安部门日前制订关于建立枣庄市打击环境违法活动联动执法工作机制的意见, 决定建立联动执法工作机制。双方在执法过程中若遇到其中以部门牵头组织的联合执法行动中, 需要对方配合的, 或在案件调查过程中, 涉及到需要查询当事人的环境保护监管信息或公安登记信息的, 双方在不违反保密制度和原则的前提下, 且认为对案件的查办有重大作用的, 可

申请查阅对方的案件档案或卷。环境保护机关在案件查处过程中, 发现违法行为性质恶劣、数量巨大、社会危害严重的; 或者可能涉嫌犯罪的行为人在逃匿行为, 若不及时控制相关涉案人员会对案件后续查办带来严重影响的可以提请公安机关提前介入案件的调查。公安机关在案件查办中, 认为需要环境保护机关参加的, 环境保护机关应及时介入。公安机关立案调查的环境

污染犯罪案件, 案情重大、复杂, 或者查处阻力大, 需要联合督办的, 由市公安局会同市检察院、市环保部门等相关职能部门共商后, 确定对案件是否联合督办。

对联合督办的案件, 可以采取召开联席会议、联合派员实地督导等方式, 部署、落实案件的办理、指导与协作事宜, 研究解决遇到的问题和困难, 并定期相互通报联合督办案件的进展情况。

6万户城区居民用上天然气

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 万照广) “煤气里面杂质多, 使用时间长了, 锅底都成黑的了, 用气高峰时还经常犯‘哮喘病’, 正做着饭会出现上气不接下气的现象, 真闹心。现在终于用上干净卫生的天然气了!” 1月2日中午11时许, 看到家中置换后的灶具上跳跃着蓝色的火焰, 家住薛国秀府2号楼的李云英高兴地说。薛城区住建部门相关负责人介绍, 经过两年紧锣密鼓地置换工程建设, 该区近6万户城区居民自此告别焦炉煤气历史, 迈入“天然气时代”。

从2014年起, 薛城区先后投资近8000万元建设了连接山亭芹沃至匡山头村、全长37公里的次高压天然气管网, 为“换气”奠定了基础。自此, 市民用上天然气的梦想逐步成真, 为薛城默默服务36年的焦炉煤气退出燃气市场。该区燃气用户只需承担市物价局确定的改造价格, 计量出户改造的收费成本费200元/户, 不出户改造的收计量表成本费120元/户, 既出户改造又换计量表的收费320元/户, 其余部分均由供气企业承担。

古城文化产业园全国百强

晚报讯 (记者 孔浩) 日前, 市文广新部门透露, 台儿庄古城文化产业园入选中国文化产业园区100强榜单。

此次中国文化产业研究指数, 涉及全国31个省(市、自治区), 288个地级以上城市, 40余名专家历经6个月的调研, 整理了10余万字的调研数据, 根据指

数计算统计出榜单。我省共有7家单位入选, 分别为: 台儿庄古城文化产业园、威海刘公岛实业发展有限公司、周村古商城旅游发展有限公司、东平水浒旅游开发有限责任公司、青岛市文化街、蓬莱八仙过海旅游有限公司、淄博东夷齐文化发展有限公司。

薛城4处煤矿关闭

晚报讯 (记者 马高超) 日前, 记者获悉, 薛城区邹坞煤矿、夏庄煤矿有限公司、二一五煤矿有限公司、甘霖实业有限责任公司等四处煤矿已于去年年底依法实施关闭。

在2015年年底前关闭到位的小煤矿, 在争取国家淘汰落后产

能奖励资金的基础上, 按照“以奖代补、先关后奖、逾期不奖”的原则, 省财政将加大奖补资金力度, 向早关、多关的地区倾斜。同时, 加大扶持力度, 对关闭煤矿安全风险抵押金专户结存资金, 可由企业按国家有关规定自主支配。

“十三五”配电网规划完成

晚报讯 (通讯员 王新永) 历时九个月, 枣庄供电公司经研所日前完成了枣庄供电公司“十三五”配电网规划及“十三五”配电网通信网、配电网智能化规划两项专项规划报告的编制, “十三五”电网通信网规划编制, 并顺利通过各级审查, 涉及报告10本, 图册7套共计132张, 电压等级项目清单分共计14套。

枣庄供电公司经研所围绕枣庄地区新型工业化、城镇化、农业现代化和美丽乡村建设, 着力

解决枣庄配电网薄弱问题, 提高新能源接纳能力, 推动装备提升与科技创新, 加快建设枣庄现代配电网网络与服务体系。规划至“十三五”末, 实现中心城市(区)用户年均停电时间不超过1小时, 综合电压合格率达到99.999%; 城镇地区用户年均停电时间不超过10小时, 综合电压合格率达到99.998%; 乡村地区用户年均停电时间不超过24小时, 综合电压合格率达到99.73%。



“四德”模范

1月3日, 桑村镇“尚德之家”领到了奖品。在山亭区“四德工程”建设中, 112名先模人物、10名“尚德之星”和“尚德之家”等到表彰。(记者 孙明春 摄)

住房公积金贷款可变更贷款年限

晚报讯 (记者 张莉萍) 我市住房公积金贷款日前增加了等额本息还款方式和贷款年限、还款方式变更业务。还款期间内, 借款人只能申请变更一次贷款期限和还款方式。另外, 市住房公积金管理中心在个贷率达到80%时可启动贴息

贷款业务, 在个贷率低于70%时将停办贴息贷款业务或将贴息贷款置换为个人住房公积金贷款。

增加等额本息还款方式即住房公积金贷款还款方式在原有等额本息的基础上, 增加等额本息还款方式。职工在申请

贷款时可自行选择等额本息或等额本息还款方式。借款人还款能力发生变化, 可以向市住房公积金管理中心申请变更贷款期限和还款方式, 市住房公积金管理中心审核批准后予以办理。因变更业务影响原借款合同法律效力的, 不予办理变更。

城镇职工基本医保有调整

晚报讯 (记者 张莉萍) 日前, 市人力资源和社会保障部门透露, 今年1月1日起, 全市城镇职工基本医疗保险缴费政策将调整。

自1月1日起, 我市调整城镇职工基本医疗保险统筹金和个人账户规模, 在职工按本人

缴费基数2%缴纳的基本医疗保险费全部计入个人账户, 用人单位缴纳的基本医疗保险费按本人缴费基数的0.5%划入; 退休人员按本人基本养老金的3%划入。个人账户随缴费基数、基本养老金的调整而变动。一个自然年度内, 门诊慢性病与基本医

疗保险住院起付标准分别计算, 标准为600元。起付标准以上符合支付范围的费用, 除恶性肿瘤、白血病、器官移植抗排异治疗、尿毒症患者肾透析治疗四类大病报销比例为90%, 其它规定病种报销比例为80%。